


ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 02 DE MAIO DE 2024. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 07 DE MAIO DE 2024. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.

PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.

2º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                             HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS.

QUINTA-FEIRA, DIA 02 DE MAIO DE 2024, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, DAVI DIAS CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS E JOSÉ BARRETO DE JESUS, TOTAL DE 11 (ONZE) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES MARCELO ALVES SOUSA E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 02 (DOIS) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 2º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 30 DE ABRIL DO ANO EM CURSO FOI APROVADA. NÃO HAVENDO PROPOSITURAS PARA O EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE; NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE SUA FELICIDADE EM SABER O BAIRRO CARAÍBAS SERÁ CONTEMPLADO COM UMA UNIDADE PUBLICA DE SAÚDE, ENALTECE OS SENHORES RONEVON, MARCONES, JOCIVALDO E TODOS QUE INVESTIRAM PARA O DESENVOLVIMENTO DO BAIRRO CARAIBAS, COMENTA SOBRE O 1º DE MAIO E RELEMBRA AS MORTES DE AYRTON SENA E JOALDO DA LARANJEIRA. OS VEREADORES MANOEL BENJAMIM E DAVI DIAS COMENTAM SOBRE A LUTA DO VEREADOR GERSON EM BUSCA DE MELHORIAS DOS SERVIÇOS PÚBLICOS E OBRAS PARA AQUELA COMUNIDADE. O SENHOR PRESIDENTE ENALTECE MORADORES DAQUELA COMUNIDADE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PARABENIZA O VEREADOR GERSON PELA FALA, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO PROPORCIONADO PELO SR RONIVON, FAZ SOLICITAÇÕES DE SERVIÇOS PÚBLICOS PARA A COMUNIDADE DO POVOADO MATA VERDE E CARRASCO, PRINCIPALMENTE MELHORIAS NAS ESTRADAS, COMENTA SOBRE A MERENDA DA ESCOLA MUNICIPAL PASSOS PORTO, SOBRE A CONVERSA QUE TEVE COM JACINTO, SOBRE A INCOMPETENCIA DE ALGUNS RESPONSÁVEIS PELAS PASTAS PRINCIPALMENTE DAS MÁQUINAS E SOBRE A CONVERSA QUE TEVE COM O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE O OFICIO QUE FOI ENVIADO E NÃO TEVE A ATENÇÃO DEVIDA PELO PREFEITO E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, QUESTIONA O FECHAMENTO DO CARTÓRIO ELEITORAL QUE ESTÁ LEVANDO A POPULAÇÃO USUÁRIA DOS SERVIÇOS A UMA CELEUMA INCANSAVEL, CLAMA QUE TODOS SE MOBILIZEM PARA A VOLTA DO CARTÓRIO ELEITORAL PARA ITABAIANINHA. OS VEREADORES DAVI DIAS E JOSÉ ERALDO TECEM COMENTARIOS E APOIAM O VEREADOR WAYNE. O VEREADOR WAYNE CONVOCA TODOS PARA UM PROTESTO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA MARIA APARECIDA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, CHAMA A ATENÇÃO PARA O TRECHO DA PISTA DA SAIDA DA CIDADE ATÉ A GRIPON QUE ESTÁ UM CAOS E LAMENTA A AUSENCIA DO CARTÓRIO ELEITORAL NO MUNICÍPIO. O VEREADOR HENRIQUE PEDE APARTE LAMENTA NÃO TER SE ATENTADO ANTES PARA NÃO ESTÁ PASSANDO POR TANTO SUFOCO VIAJANDO CEDO E MESMO ASSIM CORRENDO O RISCO DE NÃO CONSEGUIR MAIS SENHA PARA ATENDIMENTO DO CARTÓRIO ELEITORAL, COMENTA SOBRE OS PROBLEMAS DAS RODOVIAS. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE COMENTA SOBRE AS RODOVIAS, SOBRE AS COBRANÇAS QUE DEVE HAVER AS POLÍTICOS QUE OS VEREADORES APOIARAM. A VEREADORA MARIA APARECIDA ESCLARECE QUE JUNTO A VEREADORA CLAUDIANE CONVERSOU COM O GOVERNADOR. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE QUE AS RODOVIAS TEM QE TER MANUTENÇÃO, QUE IRÁ AO GABINETE DO DEPUTADO ESTADUAL KAKA SANTOS E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA A QUEM DEVE RECORRER, LEMBRA QUE EXISTIA MUITA COBRANÇA QUANDO JANIER MOTA ERA DEPUTADA E AGORA ESTÃO SE ACOMODANDO. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE EMENDAS PARLAMENTARES E SERVIÇOS PÚBLICOS ESTADUAIS QUE A EX-DEPUTADA JANIER MOTA CONSEGUIU PARA O MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA, PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA, E CONVIDA O VEREADOR JONATAS SOARES PARA JUSTIFICAR A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 05/2024. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS Nº 05/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 18/2024. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 18/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COMENTA SOBRE A SOLICITAÇÃO QUE FEZ PARA O POVOADO CAMPESTRE, SOBRE A NECESSIDADE DOS RESPONSÁVEL POR CADA PASTA MUNICIPAL VIR A ESTA CASA PRESTAR ESCLARECIMENTOS, SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA A VEREADORA INSCRITA MARIA APARECIDA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CONVIDA TODOS PARA OS NOVENARIOS ALUSIVOS A NOSSA SENHORA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE O PROBLEMA DO POVOADO CAMPESTRE E CHAMA A ATENÇÃO DO SECRETÁRIO RODRIGO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR MANOEL BENJAMIM PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA FAZ SOLICITAÇÕES AO SECRETÁRIO DE OBRAS. O SENHOR PRESIDENTE PARABENIZA SUA MÃE PELA DATA NATALÍCIA, COMENTA SOBRE AS COMUNIDADES QUE VISITOU NO DIA ANTERIOR E CONVIDA A VEREADORA JONATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA PARABENIZA SEU PAI PELA DATA NATALICIA, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO EXEMPLO QUE O MESMO PASSOU PARA OS FILHO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR HENRIQUE OLIVEIRA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA SOLICITA DE MELHORIAS NAS ESTRADAS ANTES QUE O INVERNO CHEGUE E CITA ALGUMAS LOCALIDADES. NÃO HAVENDO VEREADORES INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 07 DE MAIO DE 2024. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 02 DE MAIO DE 2024.

PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.

2º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                             HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS.

[bookmark: _GoBack]
image1.jpeg
{ ITABRIANINHA

A casa do povo

Rua Marechal Deodoro da Fonseca, 37 Fone: (79) 3544-2499

CEP: 49290-000 - Itabaianinha - SE cmiplenario@bol.com.br
CNPJ: 32.766.164/0001-10 www.camaradeitabaianinha.se.gov.br





